

名品匯 Top Luxury

名、錶、世、界

製錶歷史講求令人着迷的機械發明、耐心積累的专业知識、以及所獲取的傑出技術成就。在過去的幾個世紀，這些人彷彿被相同的火焰燃亮着和同樣的激情所驅使，不斷促進歷史中其中一門重要科學的發展及成長，和許多其他科學的來源。這就是雅典錶(Ulysse Nardin)的故事，1846年至今，從品牌創始人到現任董事，一位位傑出人才透過哲學與物理互相交織出來的故事，他們將一個獨立的國際知名瑞士腕錶製造商名字，改變為其中一個最富活力和具創意的品牌。

■「玉玲瓏」選用白色珍珠貝母鑽石錶盤，突顯腕錶的精緻風格。



自西元前3,000年開始，翡翠或玉一直是中國皇室推崇的寶石。早在新石器時代中期約8,000年以前，中國人已經對玉着迷，並迅速將玉石文化傳遍世界各地。其重要程度可媲美黃金和鑽石，玉仍然是其中一種最受尊敬和令人注目的寶石。雅典錶作為一個著名鐘錶製造商，絕對不會錯過任何一個細節，讓世界各地的淑女知道準確的時間，同時滿足她們善變的渴求，將高級珠寶珍品和精緻的腕錶合二為一。

「玉玲瓏」女士腕錶 高貴華麗 優雅韻味

「玉玲瓏」(Jade)腕錶是雅典錶全新系列的主打女錶，在品牌歷史上實屬第一次為女錶系列設計研製自家機芯，這次是證明對女性客戶的一種重視和承諾。

12年前，雅典錶主席蔡愛華·史耐德女士要求已故丈夫羅夫·史耐德先生(雅典錶主席兼行政總裁)為她製作一種不需要按下或拉出錶冠，也能夠調整日期和時間的機芯，這意味着不會對女士們的指甲造成傷害。當時，史耐德主席深信女士們一定會喜歡這項發明，因為修指甲一般需要很長時間，當嘗試拉出錶冠時，令整套漂亮的美甲刮花

一小部分或破損，實在令人煩惱。「玉玲瓏」腕錶設計概念獨特，構造別具一格，雅典錶為奢華女錶展開一個新朝代，以「玉玲瓏」腕錶為系列揭開序幕。腕錶設計令人愛不釋手，珍貴的寶石鑲嵌及其名字演繹大膽詮釋腕錶的女人味和現代感。「玉玲瓏」腕錶搭載UN-310機芯，錶殼上4點鐘位置有一個按鈕，可以用來改變錶冠功能：為機芯上鍊、向前及向後調整日期、設置時間。每個操作都是簡單地向前或向後旋轉錶冠，不需要將錶冠拉出，亦不用猜測錶冠是在調整日期還是時間的位置。

腕錶操作十分簡單，而且華麗實用，「玉玲瓏」腕錶流露永恆的優雅魅力。18K玫瑰金錶殼上有4顆陶瓷角狀錶耳，配搭一個高貴華麗以雪花鋪鑲的鑽石環，展現優雅韻味；選用一個白色珍珠貝母鑽石錶盤，進一步突顯腕錶的精緻風格。

雅典錶憑着其創新精神，應用矽技術來研發基礎機芯、擒縱輪和瑞士鏢型擒縱裝置。矽是一種先進材質，雅典錶是首個將矽應用在高級腕錶製作的品牌，創製出革命性的「Freak奇想陀飛輪」。有別於傳統材質，矽具耐磁的特性，即使將腕錶放近磁場，如廣泛應用的手機，也不會受到影響，絕對是現代社會的必需品。此系列遵照雅典錶的指引，確認品牌對細膩且感性腕錶的喜好。

Ulysse Nardin

跨越時間的創製傳奇



■另一款「經理人雙時區女錶」腕錶，其獨一無二的湛藍色錶面，配以超大羅馬數字時標和線條分明的立體指針。

1996年，雅典錶推出專利雙時區系統，是眾多技術突破之中的一項，這革命系統也應用在「經理人雙時區女錶」(Executive Dual Time Lady)之中。只需輕按錶圈旁的推窗按鈕，時針即可迅速調校到不同時區。在瞬息萬變的社會裡，懂得掌握時間的分配，就可掌握成功。

經理人雙時區腕錶 陶瓷精製 時間掌握

「經理人雙時區女錶」是雅典錶專為高級行政人員所打造的錶款，腕錶外圈與快調按鈕採用高科技陶瓷材質，既不易磨損且兼具無限創意，腕錶獨一無二的湛藍色錶面，配以超大羅馬數字時標和線條分明的立體指針；設在六點及兩點鐘位置分別備有超大小秒針及專利的雙視窗大日期顯示，其放大面盤令時間清晰易讀，更見巧思。

腕錶配有專利雙時區快調裝置，設在十點及八

點鐘位置的按鈕均以高科技陶瓷精製而成，輕按便可將時針迅速地調校至另一時區；而在九點鐘位置的視窗可顯示「原居地時間」，可以輕而易舉地掌握兩地時間。在錶圈上鑲嵌了閃亮的鑽石，選用雪白色的搪瓷外圈，倍添高雅氣派。配裝雅典UN-24自動上鍊機芯，可透視藍寶石水晶玻璃後底錶背，機芯的精彩運作一目了然。直徑為43毫米，每枚「經理人雙時區女錶」皆有獨立編號，並選用旋入式錶冠，讓佩帶者在舉手投足之間充分展現優雅氣質。珍珠貝母搭配淡粉紅或淺藍色錶面，藍寶石水晶錶鏡，40毫米不銹鋼或18K鑽石錶殼；採用自動上鍊機芯，備有42小時動力儲存，防水達50米。

腕錶的佩戴者能輕易掌握負責工作，在日期忙裡偷閒或晚上配搭華麗服飾，均讓人眼前一亮，因此無論是哪一個喜好，不論是嚴肅還是想引人注目，雅典錶最新的女裝錶款擁有女性設計、優雅和內涵的特質。



■「經理人雙時區女錶」在錶圈上鑲嵌了閃亮的鑽石，選用雪白色的搪瓷外圈，倍添高雅氣派。

黃金歲月坐擁製錶天才



■雅典錶亦於瑞士La Chaux-de-Fonds設有製錶廠，另外品牌也是目前少數能自製矽零件的品牌。



■雅典錶創辦人Ulysse Nardin於1823年1月22日於瑞士Le Locle出生，品牌至今在當地設立研發製錶廠房。

1846年，23歲的Ulysse Nardin用自己的名字在瑞士勒洛克創立品牌「Ulysse Nardin雅典錶」，一直沿用至今。1860年，雅典錶廠正式踏入黃金歲月，其袋裝和航海天文腕錶在民用及軍事上樹立典範；雅典錶持續發展，其勇於創新的精神令公司取得驕人成績及聲望提升。在世紀轉接時，雅典錶廠房以驚人速度擴充；1935年，推出24"雙針高度精密袋裝計時秒錶，可精密計算至十分之一秒，其極高的精準度在體壇獲得很高評價。

在1846至1975年間，雅典錶在面臨崩潰之際，只得極少數製錶師願意留在團隊，業務最終要出售。1983年是雅典歷史的一個轉捩點，繼承者羅夫·史耐德(Rolf W. Schnyder)來自蘇黎世，這位深謀遠慮的企業家兼製錶迷很快便聚集一班以他為首的投資者。其中，歐克林博士(Ludwig Oechslin)是個前所未見的天才，他在梵蒂岡度過了部分學徒期，史耐德在Jorg Sporing工作室見到歐克林博士復修的法爾內塞天文鐘，從中取得靈感，由那時候開始，他決心將這縮小製作成為全世界最複雜的腕錶之一。他堅毅的決心成功創製出傳奇的「時計三部曲」：《伽利略星盤腕錶》、《哥伯尼運行儀



■雅典錶創辦人Ulysse Nardin憑勇於創新的精神令創建品牌，創下驕人成績及巨大聲望。

腕錶》、《克卜勒腕錶》。這三枚腕錶讓鐘錶愛好者留下深刻印象，確認雅典錶捲土重來，成為瑞士錶壇其中一個有分量的名字。

這是一段美麗友誼的開始。20多年來，歐克林博士在雅典錶獲賦予全權發揮他的鬼才，他策劃創作多個製錶歷史的里程碑。所有腕錶的共通點都是創新，這股推動力帶領品牌在2001年率先使用矽研製腕錶。深謀遠慮的史耐德認為通過敢於創新可以讓

品牌獨立地發展，股東們、董事會和行政管理層會繼續堅守他的理念，這也是1846年才華橫溢的天文台時計製作人Ulysse Nardin最初選擇的獨立發展之路。2014年9月，雅典錶加入開雲集團(Kering)的腕錶及珠寶部，預示着一個新時代。通過這次收購，開雲集團將支持雅典錶一貫的創新理念，確保未來在全球的持續增長和品牌自製機芯的大力發展。

2014年「鐘錶與奇蹟」高級鐘錶展 香港與時間之約

第二屆「鐘錶與奇蹟」亞洲高級鐘錶展早前圓滿閉幕，過去四天，逾16,000位來賓把握這次難能可貴的機會，與一眾頂尖高級製錶品牌深入交流，並發掘最新推出、令人驚艷的奢華腕錶作品。展覽亦吸引了近800名記者採訪。對亞洲的鐘錶收藏家和愛好者而言，「鐘錶與奇蹟」已成為了高級鐘錶展覽的代名詞。

在這次獨特的展覽，13個歐洲高級製錶品牌及其行政總裁與來自世界各地的來賓親身接觸，分享品牌對高級製錶工藝的熱誠和專業知識。是次展覽由瑞士高級鐘錶基金會主辦。基金會主席兼董事總經理Fabienne Lupo在開幕致辭時強調，這次製錶品牌與鐘錶愛好者之間的互動十分重要，而這種交流正是「鐘錶與奇蹟」選擇在亞洲舉行的主要原因。她表示：「我們希望將高級製錶工藝發揚光大，讓不同地域、世代和文化的人感受我們的熱誠、了解我們的專業知識，並且體會鐘錶文化之博大精深。」

一直以來，最精湛的複雜功能都展現在男士腕



■第二屆「鐘錶與奇蹟」亞洲高級鐘錶展，吸引13個歐洲高級製錶品牌及其行政總裁互相分享高級製錶工藝的熱誠和專業知識。

錶上。透過與客戶不斷交流，不少參展品牌都注意到女性對高級鐘錶的興趣與日俱增，繼而創作出迎合她們品味和需求的鐘錶作品。是在次展覽上，幾乎每個展區都有製錶大師或工匠向來賓示範製錶工藝，以及介紹品牌傳統。

COACH 2015年春夏時裝系發佈 Angelababy紐約宣傳品牌

華語界當紅影星及時尚達人Angelababy於紐約早前出席COACH 2015春夏系列時裝發佈會。身穿COACH 2014秋冬系列的MERINO DANNY(美利奴)黑色針織上衣現身的Angelababy表示，今次來紐約主要是應品牌邀請搶先預覽被譽為全球最傑出配飾設計師之一的Stuart Vevers入主COACH以來之第二季設計新品。Angelababy表示今次只留在紐約兩天，所以看完COACH時裝發佈後，將立即為品牌進行時裝拍攝，沒有空閒時間於紐約遊玩。「其實很多時候於外地出席時裝秀都沒有機會留在當地遊玩，每次工作都排得密麻麻。雖然行程緊密忙碌，不過反而是充實，可以看到不同的東西。紐約工作過後，便會飛往北京，開拍改編電影鬼吹燈之《尋龍訣》，對這套電影充滿期待與好奇，因為這是一部華語的「現實奇幻」大片。」

■Angelababy示範米啡色羊皮Rhyder斜頂袋(TBC)、MERINO DANNY(美利奴)黑色針織圓領冷衫、黑色羊毛禮帽、黑色皮草短裙及黑色登山靴。



■Angelababy示範黑色皮草短裙、波點襯衫、黑色縐扣眼短裙、淺藍色皮草Rhyder手袋(TBC)及黑色登山靴。